

Mladší žáci na stupních vítězů

Ideální počasí, výborná atmosféra a skvělé výkony na hřišti. Tak v tomto duchu probíhal již po pětatřicáté fotbalový turnaj mladších žáků v sobotu 10. května 2008 na hřišti fotbalistů Sokola Kněžpole na Markově. Reprezentanti šesti okolních základních škol se zde utkali o Putovní pohár Rady obecního úřadu a SRPŠ při ZŠ Kněžpole. Po úvodním uvítání a zahájení ředitelkou školy p. Poláškovou mohlo začít sportovní zápolení naplno. Kapitáni týmů rozlosovali účastníky do dvou základních skupin, a potom už následoval jeden zajímavý zápas za druhým.



Kapitáni týmů rozlosovali účastníky do skupin

Reprezentanti naší školy a obce tentokrát rozhodně k favoritům nepatřili, ale ani to jim nic neubralo na bojovnosti a odhodlání dosáhnout co nejlepšího umístění. O tom, že námaha nakonec nebyla marná svědčí třetí místo v konečném účtování.



O každý míč se bojovalo s velkým nasazením

Los k nám příliš milosrdný nebyl. Ve skupině jsme se střetli s žáky Místřic, které kluci porazili 2:1 brankami Martina Vrány a Adama Otáhal a s favoritem turnaje a pozdějším vítězem Bílovicemi. Z tohoto utkání jsme sice odešli poražení nejtěšnějším rozdílem 0:1, ale i tento výsledek nám zajistil postup do boje o třetí místo s žáky Březolup. Ve vyrovnaném zápase rozhodl Lukáš Bělovský o tom, že pomyslné bronzové medaile si nakonec odnesou žáci z Kněžpole.

Finálový zápas zvládly nejlépe Bílovice, když porazily loňského vítěze Topolnou 1:0.

Na závěr vydařeného turnaje starosta obce p. Gajdošík předal diplomy a ceny pro nejlepší týmy a jednotlivce. Určitě bylo na místě poděkování všem zúčastněným, ale také organizátorům tohoto výjimečného turnaje s tím, že se již všichni těší na ročník příští.



Na úspěchu se podílela také povzbuzující děvčata

Turnaj ve výsledcích:

Bílovice- Místřice 2:0, Březolupy – Jarošov 5:1, Kněžpole – Místřice 2:1, Topolná – Jarošov 5:0, Bílovice – Kněžpole 1:0, Březolupy – Topolná 2:2

Utkání o 3. místo: Kněžpole – Březolupy 1:0

Finále: Bílovice – Topolná 1:0

Nejlepší jednotlivci:

Nejlepší hráč: Foltýn Roman – Topolná

Nejlepší brankář: Hančík Dominik – Kněžpole

Nejlepší obránce: Dohnal Tomáš – Bílovice

Nejlepší střelec: Hůlka Michal – Březolupy

Cena fair play: Mikošková Ivana, Komárková

Dominika – Jarošov



Základní školu Kněžpole na turnaji reprezentovali:

Dominik Fojtík, Lukáš Janča, Michal Vrána, Martin Vrána, Marek Hanáček, Lukáš Bělovský, Dominik Vala, Dominik Hančík, Matyáš Grubl, Marek Luběna, Martin Churý, Richard Petrů, Martin Berčík, Adam Otáhal, Tomáš Večeřa, Pavel Abrhám, Denis Blamenkovič. Trenéři: Radek Vrána, Lukáš Uherek a Lubor Janča

kovzde

